
 保護者対象アンケート結果 　　令和４年11月実施　生徒数541　回答数326
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１．学校に行くのが楽しいと言っていますか。

Ａとてもそう思う。

Ｂそう思う。

Ｃあまり思わない。

Ｄ思わない。

25%

59%

12%

4%

２．授業に前向きに取り組んでいると思いますか。

Ａとてもそう思う。

Ｂそう思う。

Ｃあまり思わない。

Ｄ思わない。
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３．学校での約束を守って生活を送っていると思いますか。

Ａとてもそう思う。

Ｂそう思う。

Ｃあまり思わない。

Ｄ思わない。
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４．学校はわかりやすい授業に取り組んでいますか。

Ａとてもそう思う。

Ｂそう思う。

Ｃあまり思わない。

Ｄ思わない。
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５．学校には信頼できる先生がいますか。

Ａとてもそう思う。

Ｂそう思う。

Ｃあまり思わない。

Ｄ思わない。
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６．学校は子供を大切にする姿勢で指導にあたっていますか。

Ａとてもそう思う。

Ｂそう思う。

Ｃあまり思わない。

Ｄ思わない。
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８．朝食を毎日食べていますか。

Ａとてもそう思う。

Ｂそう思う。

Ｃあまり思わない。

Ｄ思わない。
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９．家庭学習を意欲的に取り組んでいますか。

Ａとてもそう思う。

Ｂそう思う。

Ｃあまり思わない。

Ｄ思わない。
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７．家庭との連絡をきめ細かく行っていますか。

Ａとてもそう思う。

Ｂそう思う。

Ｃあまり思わない。

Ｄ思わない。
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１０．家庭や地域で明るいあいさつしていますか。

Ａとてもそう思う。

Ｂそう思う。

Ｃあまり思わない。

Ｄ思わない。
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１１．同じくらいの時刻に寝ていますか。

Ａとてもそう思う。

Ｂそう思う。

Ｃあまり思わない。

Ｄ思わない。
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学校評価アンケートへの御協力ありがとうございました。

記述欄において特に多かったものについて回答いたします。そのほか、学習指導や人権感覚にかかわることについても全職員で確認しました。真摯に受け止め、今後の指導に活かして参ります。

○ 来校時の駐車場について・・・・・浜岡保育園跡地のスペースを利用できないか現在、対応中です。グラウンドは環境保持のため有事以外の開放は今のところ予定しておりません。

○ 下校時刻について・・・・・・・・３学期からスクールバス運行表をホームページに掲載し、帰りの会終了時間も分かるようにします。

○ 制服更衣期間について・・・・・・今年度から更衣期間を廃止していますので、年間通して気温や体調に合わせて、夏服と冬服を選択できるようになっています。（式典は指定あり）


